

证券代码：000539, 200539

证券简称：粤电力 A、粤电力 B

广东电力发展股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2016003

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
时间	2016 年 6 月 28 日
地点	公司 26 楼会议室
参与单位名称及人员姓名	重阳投资：贺建青，王明聪
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 刘维
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司近期的经营情况如何？</p> <p>公司 2015 年实现归属于母公司净利润 32.38 亿元，是公司成立至今的最好业绩。2016 年以来，受外部环境影响，公司经营业绩出现大幅度下滑，第一季度归属于母公司净利润 1.1 亿元，同比下降 85.49%。业绩同比大幅下滑的原因主要有三个：一是受社会整体用电需求增速放缓、西电东送持续增加、发电侧市场竞争加剧的影响，公司 2016 年一季度上网电量下滑约 20%。二是广东省燃煤发电机组上网电价两次下调，下调幅度约 10%。三是投资收益下降，上年同期确认了对油页岩公司股权处置收益 1.3 亿元，今年一季度缺少了这部分的投资收益。目前来看，火电为主的发电企业经营压力较大，一段时期内难以有明显改观。</p> <p>2、西电东送对于广东有多大的影响？未来影响还会更大吗？</p> <p>对于广东市场而言，省内发电机组受到西电东送的影响较大，2014 年、2015 年广东购西电增速分别为 31%、7%，严重挤压了省内机组的发电空间。西电东送约占广东市场份额的 30-40%，占比已经很高，未来继续大幅提高的可能性不大。</p> <p>3、国家推出可再生能源发电配额制要求，公司有何应对措施？</p> <p>据了解，国家可再生能源发电配额制政策目前尚未正式颁布。国家有关的政策要求不断提高，将推动发电企业更加重视对可再生能源项目的开发建设。我公司会积极响应国家政策，结合自身的实际情况，通过开发新建、收购兼并等适当方式加快对可再生能源发电项目的投资。</p>

4、公司新建机组投产情况和未来的规模增长有哪些？

2015 年公司已投产的火电项目有韶关粤江（2 台 60 万千瓦）和梅州大埔（1 台 60 万千瓦）“上大压小”工程项目，梅州大埔 2 号机组今年 6 月也刚刚投产。

公司未来将结合国家有关政策积极布局风电、水电、气电等清洁能源，优化发电结构，推进煤电项目上大压小、升级改造，提升电源质量，实现绿色、健康发展。目前已经核准的风电项目有信宜贵子、电白白马、石板岭、红心楼、曲界、紫云嶂、茅坪等项目共计约 35 万千瓦，预计今年将有 10-15 万千瓦投产。部分火电项目还处于前期阶段，投产进度还有较大不确定性。

5、集团资产注入的进展情况如何？

根据 2012 年重大资产重组承诺，在此次重组完成后五年内即 2017 年底以前，粤电集团将通过收购、重组等方式逐步将经过整改后符合上市条件的资产注入粤电力，届时如仍存在无法注入的资产，将托管给粤电力。粤电集团承诺将进一步强化粤电力作为境内发电资产整合的唯一上市平台的地位和作用，稳步推进相关工作，切实履行对粤电力发展的各项承诺。

上述承诺尚在履行期内，如有具体信息，我公司将根据有关规定进行公告。

6、公司售电业务开展的如何？未来是否考虑投资配电网？

我公司全资的广东粤电电力销售有限公司作为广东省首批准入的售电公司之一已经参与近期的广东省电力大用户与发电企业集中竞争交易，现阶段争取到的交易份额与我公司的装机容量市场占比大体相当。由于集中竞争交易规则尚在不断完善、市场情况和参与主体也在不断变化，未来的交易情况仍具有较大的不确定性。

我公司售电业务的开展目前以参与大用户直接交易为主，仍处在不断探索业务模式、培育客户资源的过程中，我们会研究包括提供增值服务、投资配电网等在内的各种方式，积极采取可行的措施开拓售电业务。